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             Gdańsk, 20 kwietnia 2011 roku  
 

Uzupełniony porządek obrad VII sesji  
Sejmiku Województwa Pomorskiego  

Gdańsk, 27 kwietnia 2011 roku 
 

 
1. Otwarcie obrad Sejmiku. 
2. Przedstawienie porządku obrad.  
3. Przyjęcie protokołu VI sesji. 
4. Oświadczenia klubowe. 
5. Interpelacje i zapytania. 
6. Debata - Rolnictwo i obszary wiejskie w województwie pomorskim  

w świetle Wspólnej Polityki Rolnej UE po 2014 roku: 
1. Wspólna Polityka Rolna po 2014 roku – wprowadzenie Pan Kazimierz Plocke - Sekretarz 

Stanu w MRiRW. 
2. Dyskusja. 
 

7. Przyjęcie uchwał:  
7.1 w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu pracy Sejmiku 

Województwa Pomorskiego – projekt uchwały przedstawia Pan Marian Szajna – 
Przewodniczący Komisji Samorządu Terytorialnego i Bezpieczeństwa Publicznego Sejmiku 
Województwa Pomorskiego, druk nr 162; 

7.2 w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego 
im. J. Korczaka w Słupsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 129; 

7.3 w sprawie powołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. J. Korczaka w Słupsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 130; 

7.4 w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. prof. Tadeusza 
Bilikiewicza w Gdańsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 133; 

7.5 w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego  
im. prof. Tadeusza Bilikiewicza w Gdańsku  - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych 
- Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 134; 

7.6 w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala Specjalistycznego w Prabutach  - 
projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 
137; 

7.7 w sprawie przekształcenia Stacji Pogotowia Ratunkowego w Słupsku - projekt uchwały 
przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 138; 

7.8 w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Janusza 
Korczaka w Słupsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 139; 

7.9 w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Janusza Korczaka w Słupsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 140; 
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7.10 w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Centrum Onkologii  
w Gdańsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek 
Województwa, druk nr 141; 

7.11 w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie - projekt uchwały 
przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 149; 

7.12 w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie - 
projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 
150; 

7.13 w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego im. F. Ceynowy                            
w Wejherowie - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek 
Województwa, druk nr 151; 

7.14 w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala Specjalistycznego                        
im. F.Ceynowy w Wejherowie - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 152; 

7.15 w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  
w Nowym Dworze Gdańskim - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 153; 

7.16 w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej w Nowym Dworze Gdańskim - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna 
Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 154; 

7.17 w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Stacji Pogotowia Ratunkowego w Słupsku - 
projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 
155; 

7.18 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Stegna w postaci przekazania 
oświetlenia drogowego wybudowanego w ramach realizacji inwestycji „Przebudowa dróg 
wojewódzkich nr 501 i 502 w m. Stegna” – projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski 
– Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 131; 

7.19 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Miastu Wejherowo w postaci 
przekazania oświetlenia drogowego wybudowanego w ramach realizacji inwestycji 
„Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 218 stanowiącej dojazd do Trójmiasta – Etap I 
odcinek Nowy Dwór Wejherowski i w m. Wejherowo” - projekt uchwały przedstawia Pan 
Ryszard Świlski– Członek Zarządu Województwa Pomorskiego, druk nr 156; 

7.20 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Gminie Miasta 
Gdynia z przeznaczeniem na dofinansowanie lokalnego transportu zbiorowego na liniach 
komunikacyjnych regularnego transportu wodnego po akwenie Zatoki Gdańskiej i Zatoki 
Puckiej w roku 2011” - projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski– Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego, druk nr 157; 

7.21 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Gminie Miasta 
Gdańsk z przeznaczeniem na dofinansowanie lokalnego transportu zbiorowego na liniach 
komunikacyjnych regularnego transportu wodnego po akwenie Zatoki Gdańskiej i Zatoki 
Puckiej w roku 2011 - projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski– Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego, druk nr 158; 

7.22 w sprawie odwołania zastępcy dyrektora Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego 
w Gdańsku - projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski– Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego, druk nr 160; 

7.23 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla dyrektora Pomorskiego Ośrodka Doradztwa 
Rolniczego w Gdańsku - projekt uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski– Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego, druk nr 161; 
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7.24 w sprawie uchwalenia Regulaminu Programu pomocy stypendialnej  
dla uczniów szczególnie uzdolnionych z obszaru województwa pomorskiego na rok 
szkolny 2011/2012 w ramach Poddziałania 9.1.3 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 
2007-2013 – projekt uchwały przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego; druk nr 132; 

7.25 w sprawie Nadmorskiego Parku Krajobrazowego we Władysławowie – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
142; 

7.26 w sprawie Trójmiejskiego Parku Krajobrazowego w Gdańsku – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
143; 

7.27 w sprawie Zaborskiego Parku Krajobrazowego w Charzykowach – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
144; 

7.28 w sprawie Wdzydzkiego Parku Krajobrazowego w Kościerzynie – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
145; 

7.29 w sprawie Parku Krajobrazowego „Dolina Słupi” w Słupsku – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
146; 

7.30 w sprawie Kaszubskiego Parku Krajobrazowego w Kartuzach – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
147; 

7.31 w sprawie Parku Krajobrazowego „Mierzeja Wiślana” w Stegnie – projekt uchwały 
przedstawia Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 
148; 

7.32 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Województwa Pomorskiego na 
lata 2011-2026, wraz z autopoprawką – projekt uchwały przedstawia Pan Henryk Halmann – 
Skarbnik Województwa Pomorskiego; druk nr 135 i 135a; 

7.33 w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2011 rok, wraz  
z autopoprawką -projekt uchwały przedstawia Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa 
Pomorskiego; druk nr 136 i 136a; 

7.34 w sprawie wyboru przedstawiciela Sejmiku Województwa Pomorskiego  
do Regionalnej Rady Ochrony Przyrody – projekt uchwały przedstawia Pani Jolanta 
Leszczyńska – Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska Sejmiku Województwa 
Pomorskiego; druk nr 159; 

8. Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego – przedstawia Pan  
Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 163. 

9. Informacja Przewodniczącego Sejmiku o podejmowanych działaniach w okresie między 
sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku – przedstawia Pan Jan 
Kleinszmidt – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego, druk nr 164 

10. Wolne wnioski. 
11. Zakończenie obrad.  
 

 Jan Kleinszmidt 
Przewodniczący Sejmiku 

 Województwa Pomorskiego 
 
 


